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«Сказ от сердца и души о том, как мамы хороши» 

(сценарий конкурсно - игровой программы, посвященной Дню матери) 

 

Цель: 

Воспитание у детей любви и уважения к матери, чувства благодарности за ее 

заботу и любовь средствами творческой деятельности. 
 

Задачи:  

1.Поздравить мам с праздником "День Матери". 

2.Способствовать формированию сплоченности объединения детей и 

родителей. 

3. Развивать эмоциональную сферу, артистизм детей. 

4. Создавать теплый климат между мамами и детьми. 
 

Оборудование:  

компьютер, йогурты – 3 шт., шарфы, музыкальные инструменты ( ложки, 

трещотки, бубен, стиральная доска, дудочка, свисток). 
 

Место проведения: актовый  зал. 

 

Ход мероприятия 

Ведущий:  Добрый вечер дорогие гости нашего праздника. Нам бы очень 

хотелось, чтобы сегодняшняя встреча доставила вам радость, оторвав хоть 

ненадолго от повседневных забот, чтобы вы почувствовали, как любят вас 

дети, как дорого им ваше внимание. Мы поздравить сегодня рады женщин 

всех, кто с нами рядом!   

     Для каждого из нас, будь то маленький ребёнок или уже поседевший 

взрослый – мама – самый родной, самый дорогой человек на свете. Но, как 

известно, мамами не рождаются,  

мамами становятся.  

     Когда-то наши мамы были 

 непоседливыми весёлыми  

девчонками, которые любили  

играть в разные игры. Поэтому  

мы сегодня предлагаем мамам  

вспомнить своё детство и  

снова почувствовать себя  

маленькими  девочками и 

поучаствовать в нашей  



конкурсно - игровой  программе «Сказ от сердца и души о том, как мамы 

хороши!». Каждый столик – это уже ваша импровизированная команда. 

Мы с любовью посвящаем нашу встречу сегодня вам. 
 

Примите музыкальный подарок от своих детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий: 

Закрой глаза, прислушайся. Ты слышишь мамин голос. Он живёт в самом 

тебе, такой знакомый и родной. Его не спутаешь даже когда станешь 

взрослый. Всегда будешь помнить мамин голос, мамины глаза, мамины руки. 

Ты ещё не умел говорить, а мама понимала тебя без слов. Она знала, что ты 

хочешь. Мама научила тебя ходить, говорить. Мама прочитала тебе самую 

первую книжку. Мама всегда с тобой рядом. Всё, что ты видишь, что тебя 

окружает – начиналось с мамы… 
 

Мы начинаем нашу конкурсно - игровую программу с разминки. На вопросы 

отвечают все присутствующие. 

Вопросы для команды «Мамочки» 

1. Какая из нот не нужна для компота (соль)?  

2. Фамилия, какого композитора похожа на выстрел (Бах)?  

3. Можно ли принести воды в решете (можно кусок льда)?  

4. Какое колесо не крутится во время движения? (запасное)?  

5. Кто говорит на всех языках (эхо)?  

6. Какое русское слово состоит из трех слогов, а указывает на 33 буквы? 

(алфавит)  

7. Какой город летает (Орел)?  

8. Какое крыло никогда не летает (крыло автомобиля)?  

9. Чьи руки нежнее нежного (мамины)?  



Вопросы для команды «Дочки-сыночки» 

1. Какую часть слова можно найти в земле (корень)?  

2. Жидкость, придающая форму прически (лак)?  

3. Этим качеством обладает любящая ребенка мама (доброта)?  

4. Это свойство души можно увидеть во взгляде мамы, услышать ее в голосе 

(нежность)?  

5. А это качество проявляется, когда мама шутит, всех веселит (юмор)?  

6. Сколько женских праздников в году (2)? 
 

Ведущий: Молодцы, вы замечательно справились с заданием. 

Мама, мамочка. Сколько тепла таит это магическое слово. Материнская 

любовь греет нас долгие годы. Мамино тепло всегда рядом, даже если она 

далеко, мамина любовь и тепло всегда в наших сердцах. 

Ребята, вам мамы читают сказки? А много ли вы знаете сказок? (ответы 

детей) 
 

Наше следующее задание «Сказочное» 

На праздник пришли телеграммы из сказок. А вот из каких сказок, я забыла. 

Наши команды нам помогут. 

1. Ждали маму с молоком,  а пустили волка в дом. 

Кто же были эти маленькие дети? (Семеро козлят) 

2. Уплетая калачи, ехал парень на печи. 

Прокатился по деревне и женился на царевне. (Емеля) 

3. Эта скатерть знаменита тем, что кормит всех досыта. 

Что сама собой она вкусных кушаний полна. 

(Скатерть-самобранка) 

4. «Сладкий яблок аромат заманил ту птицу в сад. 

Перья светятся огнем. И светло вокруг, как днем. (Жар-птица) 

5. Знает утка, знает птица, где Кощея смерть таиться. 

Что же это за предмет? Дай, дружок, скорей ответ. (Игла) 

6. Как у бабы у Яги нет совсем одной ноги. 

Зато есть замечательный аппарат летательный. (Ступа) 

7. Убежали от грязнули чашки, ложки и кастрюли. 

Ищет их она, зовет, и в дороге слезы льет. (Федора) 

8. «В гости к бабушке пошла, пироги ей понесла. 

Серый волк за ней следил, обманул и проглотил.   (Красная шапочка) 

9. У Золушки с ножки свалилась случайно. 

Была не простою она, а хрустальной. (Туфелька) 

10. Всех важней она в загадке, хоть и в погребе жила. 

Репку вытащить из грядки деду с бабкой помогла. (Мышка) 



     А теперь мы немного усложним задание. Вам нужно будет найти ошибку 

в сказке. 

                                         Игра «Найди ошибку в сказке» 

1.Добрый доктор Айболит под берёзою сидит (дети топают) 

А как правильно?  

(дети отвечают) Добрый доктор Айболит, он под деревом сидит. 

2.Муха-муха Цокотуха посеребренное брюхо (дети топают) 

А как правильно?  

(дети отвечают) Муха-муха Цокотуха позолоченное брюхо. 

3.Муха по полю пошла муха сапоги себе нашла (дети топают) 

А как правильно?  

(дети отвечают) Муха по полю пошла муха денежку нашла! 

4.Пошла Муха на базар и купила бутерброд. (Дети топают) 

А как правильно?  

( дети отвечают) Пошла Муха на базар и купила самовар! 

5.Жили-были дед и баба, и была у них Красная шапочка (дети топают) 

А как правильно?  

(дети отвечают) Жили-были дед и баба и была у них Курочка Ряба. 

6. Дед плачет, баба плачет, а курочка смеётся. 

А как правильно?  

(дети отвечают) Дед плачет баба, плачет, а курочка кудахчет 

7. Бабка по коробу помела, по сусекам поскребла,  

набрала муки и испекла пирожки! 

А как правильно?  

(дети отвечают) Бабка по коробу помела, по сусекам поскребла,  

набрала муки и испекла колобок. 

8.Отвечает бабушка: «Дёрни за верёвочку, дитя моё – дверь и 

отвалится» (дети топают). А как правильно?  

(дети отвечают) «Дёрни за верёвочку, дитя моё – дверь и откроется» 

9.Красная шапочка спрашивает: «Бабушка, бабушка, а почему у тебя такие 

большие руки?» 

А волк ей отвечает: «Чтоб побольше денег загрести!» дети топают.А  как 

правильно?  

(дети отвечают) А волк ей отвечает: «Чтобы покрепче обнять тебя, дитя 

моё!» 

Спасибо, вы замечательно справились с заданием. 

 



Примите музыкальный подарок от ваших детей песенка на английском  

языке «Хэллоу». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий: 

Мамины заботливые руки.И родные добрые глаза … 

Сколько раз в часы душевной вьюги 

Нас спасали мамины слова! 

Сколько раз советом и вниманьем 

Мама ограждала нас от бед.И своей заботой, пониманьем 

Нам дарила счастья нежный свет. 

В этот день торжественно-осенний.Поздравляем наших милых мам. 

Мы вас любим и, поверьте, ценим. 

Сотни слов признаний нынче – вам! 

А сейчас я  предлагаю вам  игру на внимание.                                            

Слушайте внимательно, как услышите слог «ма», хлопайте в ладоши над 

головой. 

ГАРМОШКА, ПОМИДОР, МАНДАРИН, МОРКОВЬ, МОРОЖЕНОЕ, 

МОЛОКО, МАРТЫШКА, МИКРОБ, МОСТИК, МОНИТОР, МАЛЫШ, 

МУРАВЕЙ, КОМАР, МОЛОДЕЦ, КОМАНДА, МАМА, МАШИНА. 

И с этим заданием вы справились. 

 

Музыкальный номер 

 

Ведущий: 

Счастье матери – в счастье её детей. Действительно, дети – самое дорогое 

для матери. Мать – первый учитель и друг ребёнка. Она всегда поймёт его, 

поможет в трудную минуту, защитит, оградит от беды. На свете нет человека, 

роднее и ближе матери. 



Конкурс   «Танцевальный» 

Участников я прошу встать парами (мама – ребёнок). Сейчас будет звучать 

танцевальная музыка. Сначала танцевальные движения выполняют дети, а 

мамы, как в зеркале, должны повторять за ними все движения.  Потом 

участники разминки поменяются ролями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий: 

Мамы не только нас оберегают от болезней, невзгод, но и своим теплом 

согревают, дарят доброту и ласку.  А когда вас  укладывали спать, то пели  

колыбельные и рассказывали интересные сказки. У каждой мамы есть своя 

колыбельная, и все они наполнены любовью. 

Дорогие мамы, какие вы песенки напевали своим деткам? Каждая команда 

напевает по 1 куплету или по 2 строчки колыбельной. Условие: песня не 

должна  повторяться. 

Конкурс «Колыбельная» 

Ведущий: Дорогие   ребята,  голос мамы такой родной и нежный. Человек 

узнаёт его среди многих – голос своей мамы. Сейчас конкурс для детей. 

Будет звучать голос чьей - то мамы, а кто узнает голос своей мамы, поднимет 

руку. Мамы детям не помогают. 

Конкурс «Голос мамы» 

Разминка со зрителями. 

Назовите автора объявления: 

1. Пришлите срочно бутылочку подсолнечного масла: отлежал бок. 

(Колобок) 

2. Срочно требуется норковая шубка для поездки на бал. Предложения 

посылать по адресу: “Зелёное болото” (Царевна-лягушка) 



3. Одинокий мечтатель, рост 12 метров, вес 4 тонны, подарит пламенную 

любовь нежной трёхглавой подруге. (Змей Горыныч) 

4. Банк “Страна дураков” принимает вклады от населения, гарантирует 

миллион % в год. (Лиса Алиса, Кот Базилио) 

5. Ищу спонсора для участия в конкурсе плача. (Несмеяна) 

6. Помогите найти папу Карло. (Буратино) 

7. Предлагаю услуги на доставку писем, газет по деревне. (Почтальон 

Печкин) 

8. Продаю необыкновенную щуку. Недорого. (Емеля) 

9. Забыл имя черепахи, подарившей мне золотой ключик. Помогите! 

(Буратино. Тортила) 
 

Ведущий: Дорогие мамы, а сейчас вам прочтут стихотворения на английском 

языке. 

                                                      Стихи        
                      

Ведущий: 

Мы приглашаем 4 мамы со своими детьми. Мамы встают в линейку и 

протягивают свои руки. Ребенок с завязанными глазами, трогая руки мам 

поочередно, должен определить свою маму.  
 

Конкурс «Родные руки» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий: Мамы хотят, чтоб их дети всегда были здоровыми и сытыми. 

Приглашаем  3 мамы со своими детьми. Сейчас мамы будут кормить своих  

детей, причем глаза у всех будут завязаны. 

 



Конкурс «Накорми сыночка» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Танец  «Танцующий салат» 

 

 

 

Ведущий: Дорогие мамы, у меня для вас еще одно испытание. Вам нужно 

узнать своего ребёнка по глазам, губам, прическе и т.д. Мы показываем 

слайд, кто узнал своего ребёнка, громко называет имя. 
 
 

Конкурс «Узнай ребёнка» 

Презентация 

Музыкальное поздравление от детей 
 

Ведущий: Вы прекрасно справились с заданиями,  и я объявляю 

заключительный конкурс «Музыкальный». Приглашаю   4 мам со своими 

детьми для следующего конкурса. 

А сейчас настало время проверить ваши музыкальные способности. Каждая 

семья выбирает себе по  музыкальному инструменту. Мы включаем музыку, 

ваша задача слаженно сыграть на своих инструментах под музыку. Можно 

даже потанцевать, если будет желание. 
 

Конкурс «Музыкальный» 

   

 

 

 

 

 

 

 



Ведущий:  

Торжествуйте, небо и земля, 

Высь аплодисментами взрывая! 

Воспевайте, горы и моря, 

Оду матери, от края и до края! 

Господи, прошу, благослови.Ту, что жизнь дала и воспитала 

Своё чадо в трепетной любви, 

Ту, что с ним ночей не досыпала. 

Для которой – счастье – просто знать, 

Что её малыш здоров и весел, 

Слышать его смех и целовать 

Розовые щёчки на рассвете. 

Наши мамы, низкий вам поклон и букеты искренних признаний! 

Радость наполняет пусть ваш дом, 

И улыбки близких будут с вами! 

Дорогие наши мамы и бабушки! Я думаю,  что самый дорогой подарок для 

вас  от ваших детей – подарок, сделанный своими руками.    

Примите от своих детей на память вот эти подарки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подарки мамам от детей 

 

Ведущий: 

Дорогие мамы и бабушки! Мы ещё раз поздравляем вас с этим 

замечательным праздником – праздником мам! Пусть ваши лица устают 

только от улыбок, а руки – от букетов цветов! Пусть ваши дети будут добры 

и послушны! Пусть ваш домашний очаг украшают уют, достаток, здоровье, 

любовь и счастье! 

 



«Поговори со мною, мама…» 
(мероприятие, посвященное  Дню Матери для детей и родителей творческих 

объединений ДЮЦ «Гармония») 

 

Фанфары 

Поздравительный видеоролик 

 

Цель: 

Воспитание у детей любви и уважения к матери, чувства благодарности за ее 

заботу и любовь. 
 

Задачи: 

 учить детей выражать свои чувства к маме; 

 воспитывать уважение и бережное отношение к матери; 

 способствовать созданию праздничной, доверительной атмосферы. 

Оборудование: компьютер, куртки, шарфы, рукавицы, шапка,  сапоги,  

бананы, видеопрезентация. 

Ход  мероприятия 

Ведущий: Добрый вечер! Мы не случайно собрались сегодня в этот 

ноябрьский вечер, в нашем уютном зале. Ведь именно в ноябре мы отмечаем 

такой праздник, как День Матери. Приветствуем всех мам и бабушек, кто 

пришел на наш вечер, который мы посвятили самым добрым, самым чутким, 

самым нежным, заботливым, трудолюбивым, и, конечно же, самым 

красивым, нашим мамам! 
 

Есть в нашем мире слово вечное, 

Короткое, но самое сердечное. 

Оно прекрасное и доброе, 

Оно простое и удобное, 

Оно душевное, любимое, 

Ни с чем на свете несравнимое: 

Мама! 

 

Ведущий:  Сегодня, накануне замечательного праздника Дня матери, дня 

самого родного человека – мы собрались здесь, чтобы поздравить всех 

женщин, которым выпала такая счастливая судьба – быть матерью. И 



собрались ещё для того, чтобы получить заряд бодрости, блеснуть 

эрудицией, узнать много нового и интересного и повеселиться! 

 

Встречайте Воевода Евгения и Марину Костину 

Музыкальный номер  

Ведущий:  Сегодня в нашей развлекательной  программе «Поговори со 

мною, мама…» будут участвовать восемь команд. Каждой команде, 

находящейся за одним столом, необходимо придумать название своей 

команды.  

  Фоновая музыка 

Ведущий:  Поприветствуем участников. Правила игры просты, задание для 

каждых команд будут даваться по очереди. Оценивать выступление команд 

мы не будем, ведь мы и так знаем, что наши мамы и ребята самые лучшие! 

Согласны? 

 

     Разминка  «Сообрази-ка» 

Занимательные вопросы:  

1) Маленький он или большой, его надо хранить  (секрет).  

2) В какой клетке нельзя хранить птицу  (в грудной). 

3) Жидкое, а не вода, белое, а не снег (молоко). 

4) Самая мягкая рыба (сельдь).  

5) Самый короткий месяц (май).  

6) На какой вопрос никто не отвечает «да»? (Вы спите)  

7) Что стоит посреди Волги (буква Л).  

8) Любимая мелодия школьника (звонок).  

9) Почему люди ходят босиком (по земле). 

10) В каком месяце люди меньше всего разговаривают (в феврале).  

11) От чего утки плавают? (от берега)  

12) Каких камней нет в море? (сухих)  

13) Какую часть слова можно найти в земле? (корень)  

14) Какая нота не подойдёт для компота? (соль)  

15) Стоит стол, у которого 4угла. Одни угол отпилили. Сколько углов 

осталось?5  

16) Зачем мы едим? (за столом)  

А теперь отгадываем все вместе… 

17) Почему, когда хочешь спать, идёшь в кровать (по полу).  

18) Бабка на базар несла 100 яиц, а дно упало. Сколько яиц осталось? (ни 

одного, все разбились) 
 



Конкурс "Одень ребенка" 

  Фоновая музыка 
 

Ведущий:  Мамам нужно одеть своего ребенка, в теплую одежду. Вызываем 

трех мам с детьми.  Все вещи находятся в рюкзаке. По сигналу команда 

начинает выполнять задание. 
 

 Конкурс «Угадай мелодию» 

Ведущий:  Мамы, а вы много знаете детских песен? 

Я  предлагаю  вам угадать название детской песни и пропеть ее всем вместе. 

 

А конкурс  обыкновенный,  

Отгадаете все непременно вы.  

Будут песни не эстрадные,  

Не народные, не хороводные,  

А детские известные.  
 

Звучат мелодии детских песен 

Ведущий: Дорогие гости, следующий наш конкурс называется «Буримэ». 

Сейчас мы предлагаем вам, придумать праздничное  поздравление, для этого 

вам дается стихотворение, в котором пропущены слова, вам необходимо их 

добавить и составить поздравление. 

Конкурс «Буриме» 
 

Встречайте Верлову Елену Яковлевну, она прочтёт стихотворение 

Расула Гамзатова «Мама» 
 

Фоновая музыка 
 

Конкурс «Дневник» 

Фоновая музыка 
 

Ведущий: Мамы из трех команд получает по листу бумаги и ручке. Задача 

участниц – вспомнить недельное школьное расписание своих детей. Дети не 

подсказывают  мамам расписание уроков. Побеждает мама, которая лучше 

всех справляется с поставленной задачей. 

 

Примите музыкальное поздравление от солистки образцового детского 

коллектива ансамбля гармонистов «Ивушка» Довгань Евгении 

Фоновая музыка 

Конкурс «Мамы – сказочницы» 



Ведущий: А теперь давайте вспомним, какие сказки вы рассказывали своим 

детям. По очереди каждая команда называет одну сказку. Не повторяемся. 

Последняя сказка за командой – победа в конкурсе. 

На праздник пришли телеграммы из сказок. А вот из каких сказок, я забыла. 

Наши команды нам помогут. 

1.Ждали маму с молоком, а пустили волка в дом. 

Кто же были эти маленькие дети? (Семеро козлят) 
 

2.Уплетая калачи, ехал парень на печи. 

Прокатился по деревне и женился на царевне. (Емеля) 
 

3.Эта скатерть знаменита тем, что кормит всех. 

Что сама собой она вкусных кушаний полна.   (Скатерть-самобранка) 
 

4.«Сладкий яблок аромат заманил ту птицу в сад. 

Перья светятся огнем. И светло вокруг, как днем. (Жар-птица) 
 

5.Знает утка, знает птица, где Кощея смерть таиться. 

Что же это за предмет? Дай, дружок, скорей ответ. (Игла) 
 

6.Как у бабы у Яги нет совсем одной ноги. 

Зато есть замечательный Аппарат летательный. (Ступа) 
 

7.Убежали от грязнули чашки, ложки и кастрюли. 

Ищет их она, зовет, и в дороге слезы льет. (Федора) 
 

8.«В гости к бабушке пошла, пироги ей понесла. 

Серый волк за ней следил, Обманул и проглотил.  (Красная шапочка) 

 

А теперь сказки для всех! 

1.У Золушки с ножки свалилась случайно. 

Была не простою она, а хрустальной. (Туфелька) 
 

2.Всех важней она в загадке, хоть и в погребе жила. 

Репку вытащить из грядки Деду с бабкой помогла. (Мышка) 
 

3.В какой сказке говорится о плохой работе режиссера, о его злом характере 

и тяжелой судьбе актеров (Приключения Буратино или Золотой ключик) 
 

4.Сколько раз князь Гвидон летал в царство царя Салтана и в кого он при 

этом превращался? (3раза, комар, муха, шмель). 

 

Ребята из мультипликационной студии «Улитка»  



приготовили для вас поздравление. 
 

Музыкальный номер  

Вас поздравляет Воевода Евгений 

 

А теперь немножко с вами отдохнем и отдохнем и отгадаем загадки: 

Загадки  для мам 

1.Кусок ткани, очень нужен маме. 

Им будет мать малыша пеленать………….(пеленка). 

2.Эти детские штаны самым маленьким нужны…..(ползунки). 

3.Эту рубашку нельзя застегнуть, её можно распахнуть. 

Все мальчишки и девчонки в детстве носят…………..(распашонки). 

4.Этот предмет малышу пригодиться, 

Пока на горшок не начнёт он проситься…….(памперс). 

5.Пока маленькие ножки, 

На них не наденут сандали, сапожки. 

Первая обувь маленькой детки называется………………..(пинетки). 

6. Чтоб не плакала малышка, ей соску дают под 

названьем……….(пустышка). 

7.Потрясёшь – гремит, малыша веселит. 

Это первая игрушка, а зовётся…………….(погремушка). 

8.Ответить ещё на вопрос остаётся: 

Как первая шапка ребёнка зовётся?   (чепчик). 

Загадки для детей: 

1. Эти шарики на нити вы примерить не хотите ль? 

На любые вкусы в маминой шкатулке …(бусы). 

2.В ушах маминых сверкают, цветом радуги играют. 

Серебрятся капли крошки украшения…(сережки). 

3.Край ее зовут полями, верх украшен весь цветами. 

Головной убор загадка есть у нашей мамы…(шляпка). 

4. Назовите- ка посуду: ручка прицепилась к кругу. 

Блин испечь ей ерунда это же…(сковорода) 

5. В брюхе у него вода заблудила от тепла. 

Как разгневанный начальник, быстро закипает …(чайник). 

6.Это кушанье для всех мама сварит на обед. 

И половник тут как тут разольет в тарелки …(суп). 

7.Пыль найдет и вмиг проглотит, чистоту для вас наводит.                      

Длинный шланг, как хобот нос, коврик чистит… (пылесос). 



8. Гладит платья и рубашки, отутюжит нам кармашки. 

Он в хозяйстве верный друг имя у него…(утюг) 

Ведущий: Ребята, когда вы были маленькими, ваши мамы кормили вас с 

ложечки, а сейчас мы предлагаем вам покормить мам, прошу выйти ко мне 3 

ребенка с мамами. 

Встречайте с музыкальным подарком Давыдову Софью «Белые голуби» 

Конкурс «Накорми маму» 

Ведущий: Дорогие мамы, ваши детки так старались, следующий конкурс для 

вас, вам необходимо угадать свой портрет, внимание на экран. 

Конкурс «Портрет мамы» 

Фоновая музыка 
 

Конкурс  «Чей круг скорее соберется?» 
 

Танцевальная музыка   
 

     Участвуют все мамы и дети. Звучит 5 разных мелодий. Под веселую 

музыку все танцуют, по окончании музыки надо выполнить задания 

ведущего:  

1 мелодия: дети встают рядом со своей мамой. 

2 мелодия: встать в четвёрки. 

3 мелодия: разделиться на команды со светлым цветом волос и темным. 

4 мелодия: разделиться по своим командам. 

5 мелодия: встать всем вместе в большой круг. 
 

Ведущий: На этой замечательной ноте, мы предлагаем вам всем вместе, вот в 

таком кругу исполнить всем известную песню «Изгиб гитары желтой» 

Есть в нашем мире слово вечное, 

Короткое, но самое сердечное. 

Оно прекрасное и доброе, 

Оно простое и удобное, 

Оно душевное, любимое, 

Ни с чем на свете несравнимое: 

МАМА! 

Песня «Изгиб гитары желтой» 



Ведущий: Уважаемые мамы, бабушки, наш вечер подошел к концу. Мы 

благодарим всех мам за внимание к детям, за доставленное удовольствие и 

праздничное настроение. Пусть совместная подготовка к праздникам и ваше 

участие в них, останется навсегда доброй традицией. Спасибо за ваше доброе 

сердце, за желание побыть рядом с детьми, подарить им душевное тепло. 

Нам очень приятно было видеть добрые и нежные улыбки мамочек, бабушек, 

счастливые глаза детей. До новых встреч! 

«Папа, мама, я – спортивная семья!» 
(сценарий спортивных соревнований) 

 

Цель:  Формирование здорового образа жизни детей на основе примера 

родителей. 

 

Задачи: 

 Вовлечение учащихся  в систематические занятия физической 

культурой и спортом.  

 Повышение интереса взрослых к физкультуре и спорту. 

 Привлечение родителей к сотрудничеству по сохранению и 

укреплению здоровья детей. 
 

Место проведения: актовый  зал. 
 

Оборудование: эстафетные палочки, обручи, карточки с буквами, 

волейбольные мячи, вёдра, хоккейные клюшки, кубики, скакалки, воздушные 

шары, кегли, руль, аудиозапись марша. 

 

Участники соревнований: В соревнованиях принимают участие команды, в 

состав которых входит мама, папа и ребёнок. 

 

Определение и награждение победителей: Победители определяются жюри 

по наилучшему результату, показанному в каждом виде соревнований. 

Победители награждаются дипломами и медалями. 

 

Ход мероприятия 

 

Ведущий: 

Добрый вечер, дорогие друзья!     

Приветствуем всех, кто время нашел! 

И в Детско-юношеский центр «Гармония» к нам на праздник здоровья 

пришёл. 



На наш семейный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!». 

Сегодня у нас первая семейная встреча, и это здорово, что у нас есть 

стремление подружиться друг с другом. Приятно видеть в этом зале людей с 

доброй, приветливой улыбкой и счастливым взглядом. 

А если это семья – приятно вдвойне. 

Мы с удовольствием познакомим вас с семьями, которые примут участие в 

соревнованиях. 

Сегодня на ваших глазах  пройдут соревнования самых смелых и 

решительных, самых находчивых и весёлых. 

Но не важно, кто станет победителем в нашем состязании, а победитель 

обязательно будет, главное, чтобы все мы почувствовали атмосферу 

праздника, доброжелательности, взаимного уважения и понимания. 

Позвольте  представить команды участников наших соревнований. 

Звание самая спортивная и здоровая семья оспаривают команды: 

 

1. Семья Бочко                                    

Папа - Александр Александрович 

Мама - Алина Леонидовна 

Дочь – Юлия 
 

2.Семья Золотарь 

Папа – Антон Павлович 

Мама – Анастасия Владимировна 

Дочь – Дарья 
 

3. Семья Лапиных 

Папа – Евгений Валентинович  

Мама - Елена Николаевна 

Дочь –  Ксения 
 

Ведущий: А теперь поближе познакомимся с папами. 

папы – (делают шаг вперед) 

Вот они перед нами – слегка бодрые, местами подтянутые и даже в чем-то 

непобедимые, а в чем именно – мы узнаем позже (папы встают на свои 

места). 

Аплодисменты папам. 

мамы – (делают шаг вперед) 

Они всегда в форме. Дают о себе знать постоянные тренировки: плита, бег по 

магазинам, прополка, стирка, уборка. И даже ежегодные передышки 8 марта 



не выбивают их из колеи. И мы уверены, что сегодня именно они будут 

задавать тон своим командам (мамы делают шаг назад). 

Аплодисменты мамам. 

И,  наконец,  капитаны команд - дети! (дети делают шаг вперед) 

Это они еще с пеленок долгие годы закаляли постоянными тренировками и 

объединяли своих родителей в дружескую команду, ставя перед собой все 

новые задачи: тяжело в учении, легко в бою. 

Аплодисменты ребятам. 

Я от души приветствую и поздравляю всех, кто сегодня вышел на старт. 

Успехов нашим командам и побед! 

У нас сегодня соревнования. А раз соревнование, значит,  должно быть, 

жюри. 

В состав жюри входят: 

1. Методист ДЮЦ «Гармония» Анна Дмитриевна Багирова. 

2. Методист Чановской детской юношеской спортивной школы Елена 

Николаевна  Леонова. 

3. Педагог дополнительного образования, руководитель  школы 

выживания «Юный спасатель» ДЮЦ «Гармония» Денис Сергеевич 

Часовников. 

Дорогие  участники  соревнований,  для вас  музыкальный номер   от ребят 

школы раннего эстетического развития «Росток» второго года обучения   

«Пляска скоморохов»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спасибо, ребята, но, а мы переходим к основному соревнованию.  

 

1 конкурс  «Быстрые ноги» 

Участники каждой команды строятся за общей линией старта в колонну по 

одному, в руках у направляющих эстафетные палочки. По сигналу 

направляющий в колонне выбегает из-за стартовой линии, бежит по прямой 



до кегли, обегает ее, возвращается к своей команде и передает эстафетную 

палочку следующему участнику, а сам становится в конец своей колонны. 

 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        2 конкурс «Весёлое такси» 
 

Команды выстраиваются в колонну по одному. По сигналу папа, держа в 

вытянутых руках  руль, бежит до ориентира, огибает его и возвращается за 

мамой. Мама берёт папу за талию – эстафета повторяется, родители 

возвращаются за ребёнком. Ребёнок берёт маму за руку – эстафета 

повторяется, семья финиширует. 

Ведущий: 

Да, очень славно потрудились, 

И видно славно утомились. 

Однако, что еще придумать, 

Чтоб без падений и без шума. 

Ага! Есть славная забава, 

Она придется Вам по нраву. 
 

3 конкурс «Посадка овощей» 

В руках у детей маленькое ведро, в котором четыре предмета. Напротив 

команды ставятся «лунки». По сигналу дети бегут и сажают «овощи» в 

четыре «лунки» (по одному предмету), обегают кегли и, вернувшись к 

мамам, передают ей ведро. Мама бежит с ведром в « огород» и собирает 

урожай из каждой «лунки», обегает указатель  и быстро возвращается к 

команде. Папа, получив ведро от мамы, бежит в «огород» и сажает в каждую 

«лунку» «овощи», обегает кеглю и возвращается к команде. 

 

Ведущий: 

Пока команды отдыхают, я предлагаю зрителям  отгадать загадки. 

 

Загадки для зрителей 



Зелёный луг, сто скамеек вокруг, 

От ворот до ворот, бойко бегает народ, 

А на воротах этих - натянуты сети! (стадион) 
 

Вот спортсмены на коньках, упражняются в прыжках, 

И сверкает лёд искристо, те спортсмены… (фигуристы) 
 

Есть у нас коньки одни, только летние они, 

По асфальту мы катались и довольными остались. (Ролики) 
 

Кинешь в речку - он не тонет, бьёшь о стену, он не тонет, 

Будешь о землю кидать - станет кверху он летать (мяч) 
 

Кто тот снаряд спортивный крутит, то очень стройным скоро будет (Обруч) 
 

Пламя полыхает, пять колец сияют. 

Праздник для народа, раз в четыре года. 

Праздник тот спортивный, древний, яркий, дивный (Олимпиада) 
 

Нелегко её добыть, надо храбрым в схватке быть, 

Только тем она даётся, до последнего кто бьётся! (Победа). 
 

                                                4 конкурс «Салют» 

По всей дорожке разбросаны мячи. По сигналу ведущего  команды собирают 

мячи  в коробку. Собрав все мячики, команды строятся на линии старта. 

Победитель будет определён по наибольшему количеству собранных мячей. 

Вот заданье более трудное, 

Мудрое и сложное. 

Чтобы Вам вперед идти,  

Нужно воздушный шар вести. 
 

5 конкурс  «Шарики воздушные» 

Участники строятся за общей линией старта в колонну по одному. У ребенка 

в руках надувной шар. По сигналу он, отбивая  шар, продвигается вперед до 

кегли и обратно. Мама выполняет то же, но подбивает шар теннисной 

ракеткой, папа - гимнастической палкой. Побеждает семья, которая раньше 

выполнит задание. 

 

Примите музыкальный подарок от  группы Образцового детского 

коллектива ансамбля гармонистов «Ивушка»     «Детство» 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         6  конкурс «Угадай что это?» 

Следующий конкурс, выявит умение наших семей, понимать друг друга без 

слов. 

Ведущий раздает одному из участников название вида спорта, участник 

должен без слов показать этот вид спорта, а остальная команда угадать. 

Команда сама выбирает, кто будет показывать, а кто угадывать. 

(баскетбол, футбол, фигурное катание, волейбол, хоккей, настольный теннис, 

лыжи, лёгкая атлетика, гимнастика). 
 

                                    7  конкурс «Семейная эстафета» 

Ребёнок катит мяч до ориентира,  возвращается к команде. Мама проходит 

эстафетный маршрут, прыгая через скакалку. Папа продолжает эстафету, 

ведя клюшкой мяч. 

Семья, вместе взявшись за скакалку, бежит до ориентира, огибает его и 

финиширует. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8  конкурс «Мозговой штурм» 



Командам даётся слово «физкультура». Надо составить из него как можно 

больше слов, каждая буква используется один раз. Победителем будет 

команда,  назвавшая последнее слово. Время на раздумья 1 минута. 

Ведущий:                                        

Я буду загадывать загадки на спортивную тему, а вы хором отвечайте. 
 

Игра со зрителями 

Ясным утром вдоль дороги на траве блестит роса. 

По дороге едут ноги и бегут два колеса. 

У загадки есть ответ. Это мой:.. (велосипед). 
 

Кинешь в речку - он не тонет,  

Бьешь о стенку - он не стонет, 

Будешь оземь ты кидать,  

Станет кверху он летать. (Мяч) 
 

Взял дубовых два бруска,  

Два железных полозка. 

На брусках набил я планки. 

Где же снег? Готовы:  (санки 
 

Ног от радости не чуя,  

С горки снежной вниз лечу я. 

Стал мне спорт родней и ближе. 

Кто помог мне в этом?.. (лыжи). 
 

Мчусь как пуля я вперед, 

Лишь поскрипывает лед.И мелькают огоньки. 

Кто несет меня? (коньки). 
  

1.Сколько игроков в баскетбольной команде? (пять) 

2.Назовите только женский гимнастический снаряд? (бревно) 

3. Участвовали женщины в древних Олимпийских играх? (нет) 

4.Без  чего судья не может выйти на поле? (без свитка) 

5.Что требует зритель в хоккее? (шайбу) 

6.Назовите  средства закаливания? (солнце, воздух, вода) 

 

                          9 конкурс  «Прыжки через скакалку» 

 

Ведущий: 

Скакалка, кто ее не знает, 

Она расти,  нам помогает. 



Попрыгать Вас я приглашаю, 

И свой секундомер включаю. 
 

Приглашаю одного  участника от команды  попрыгать на скакалке. Считается 

количество прыжков за 30 секунд. Побеждает участник, у которого 

количество прыжков больше. 
 

Вы грациозно так скакали, 

Как будто бабочки порхали. 
                               

10  конкурс «Кто больше?» 

У каждого члена команды по 3 мяча. Нужно попасть ими в коробку. 

Выигрывает команда, у которой больше мячей в коробке.  

 

                                         11  конкурс «Вкус Победы!» 

Участники команд по сигналу бегут на противоположную сторону, где их 

ждет напиток под названием «Вкус Победы». Побеждает та команда, которая 

быстрее выпьет напиток через коктейльную трубочку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий: 

Сегодня проигравших нет, 

Есть просто лучшие из лучших. 

Пусть в каждом сердце дружбы свет, 

Зажжет поступков добрых лучик. 
 

Пока жюри подводит итоги спортивных соревнований  для вас  



музыкальный подарок от  Митиной Василины и Кузьминой Виктории 

«Полёт шмеля». 
 

Слово жюри.   

Награждение. 
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